

**MY NEČIPUJEME: ODPOVĚĎ PRIMÁTORA BRNA<sup>1</sup> (DRUHÉ NEJVĚTŠÍ MĚSTO V ČESKÉ REPUBLICE S CCA 400 TISÍCI OBYVATELI) BC. ROMANA ONDERKY<sup>2</sup>, MBA (POLITICKÁ STRANA ČSSD<sup>3</sup>) Z 27. KVĚTNA 2013 NA OTÁZKU OBČANA ČR VE VĚCI TZV. POVINNÉHO ČIPOVÁNÍ<sup>4</sup> A NÁKLADŮ VYNALOŽENÝCH NA PROVOZ MĚSTSKÉHO ÚTULKU<sup>5</sup> PRO OPUŠTĚNÁ ZVÍŘATA. BRNO MÁ VĚTŠÍ KAPACITU ÚTULKU NEŽ MĚSTO OSTRAVA<sup>6</sup>, PŘITOM HOSPODAŘÍ S NIŽŠÍM ROZPOČTEM NA JEHO PROVOZ. PŘÍPADNÉ ZAVEDENÍ „ČIPOVÁNÍ“ JE PONECHÁNO ZCELA NA JEDNOTLIVÝCH MĚSTSKÝCH OBVODECH BRNA.**

Autor: Petr Hadašček st.

Datum zveřejnění: 29.04.2013

Téma: 868: OZV - povinné čipování psů

Dotaz:

Dobrý den pane primátore Onderko, prosím o odpověď na problematiku čipování psů ve velkoměstě Brně. Primátor Brna je soc.demokrat, primátor Ostravy taktéž, Brno má útulek pro psy o kapacitě 250 psů, Ostrava 155 psů a údajně tam zaměstnává 21 zaměstnanců včetně veterinářky a roční provoz stojí prý 12 milionů Kč. Zajímaly by mě i údaje z Brna, je to u vás asi podobné. Kolik je psů v Brně nevím, v Ostravě snad 24000 a další jsou a ještě i přibudou přihlášení v jiných obcích v okolí. V Ostravě budou jen na "dovolené"! Předpokládám, že i u Vás v Brně žijí občané ČR stejně jako v Ostravě a že i u Vás jsou chovatelé psů! V Ostravě však podle našich konšelů žijí asi mimozemšťané chovající psy Baskerwilské či hyeny křížené s pitbuly a proto OZV nutí občany Ostravy k čipování všech psů bez výjimky a s pohružkou pokut ve výši 50000 Kč! Jak to děláte Vy, že v Brně, ale i jinde to jde i bez této "psi" vyhlášky a funguje to ! Poradte prosím občanům Ostravy! Děkuji Vám Petr Hadašček st.

**Odpověď primátora: 27.05.2013**

Vážený pane,

děkuji Vám za dotaz. **Město Brno jako statutární orgán psy nečipuje.** Máme městskou vyhlášku 21/2009, o pravidlech pro pohyb psů na veřejných prostranstvích, za účelem zabezpečení místních záležitostí veřejného pořádku, která stanovuje základní pravidla pro pohyb psů ve městě resp. na veřejném prostranství a zároveň vytyčuje místa, kde je pohyb psů dovolen s jistými podmínkami a kde je pohyb psů zakázán. Na [www.brno.cz](http://www.brno.cz) v sekci „dokumenty města“ si jí můžete celou stáhnout a blíže se s ní seznámit.

**Pro Vaši informovanost uvádím základní údaje o brněnském útulku, který má ve správě Městská policie Brno: útulek má kapacitu pro 240 psů (současná naplněnost je 50 %), provoz útulku je 6,1 mil. Kč (bez mzdových nákladů), útulek má 23 zaměstnanců. Rozhodnutí o problematice čipování je plně v kompetenci jednotlivých úřadů městských částí, které mají na starosti také registrování psů. Přeji Vám krásný den.**

[→ zpět](#)

*Odpověď primátora Brna Bc. Romana Onderky, MBA (politická strana ČSSD) z 27. května 2013 na otázku občana ČR ve věci tzv. povinného čipování a nákladů vynaložených na provoz městského útulku pro opuštěná zvířata. Brno má větší kapacitu útulku než město Ostrava, přitom hospodaří s nižším rozpočtem na jeho provoz. Zdroj obrázku: <http://primator.brno.cz/index.php?pg=dotazy&cdot=2408>*

1 <http://cs.wikipedia.org/wiki/Brno>

2 [http://cs.wikipedia.org/wiki/Roman\\_Onderka](http://cs.wikipedia.org/wiki/Roman_Onderka)

3 [http://cs.wikipedia.org/wiki/Česká\\_strana\\_sociálně\\_demokratická](http://cs.wikipedia.org/wiki/Česká_strana_sociálně_demokratická)

4 <http://en.wikipedia.org/wiki/Microchipping>

5 <http://www.mpb.cz/utulek-pro-zvirata/>

6 <http://cs.wikipedia.org/wiki/Ostrava>